

Моек. комсомолец. 2002. - 11 янв. - с. 4.

## СВЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

# "ВАЛЕРА, БЕРЕГИ НОГУ..."

### Леонтьев снова не может ходить



ИТАР-ТАСС

Словно злой рок навис над Валерием Леонтьевым: пару дней назад артист уже в который раз перенес операцию на "злосчастной" ноге. Неприятность случилась в гостях у Аллы Борисовны, на съемках ее "Рождественских встреч", аккурат в начале минувшего декабря. Валерий Яковлевич во время исполнения своего номера удачно подпрыгнул и... неудачно приземлился — как раз на свое больное колено на правой ноге. Старая "рана" тут же дала о себе знать. Превозмогая боль, артист по-честному доиграл свое выступление и как можно быстрее ретировался с празднества.

Если под вечер злополучное колено еще немного отпустило, то уже на следующее утро артист не мог сделать и шагу. Уже в который раз на помощь звезде пришел хирург Михаил Лисицын, который после тщательного обследования выявил у

артиста серьезное повреждение суставной сумки.

Год назад после концерта, посвященного Дню милиции, на котором артист в результате опять же неудачного па повредил колено, Лисицын констатировал у певца... разрыв мениска. Тогда же в Центральном институте травматологии и ортопедии, куда был доставлен артист, ему незамедлительно провели операцию. Тем не менее нога по-прежнему беспокоила артиста, посему первые послеоперационные выступления певец отработывал, опираясь на трость.

Как рассказал "МК" продюсер певца Николай Карра, на сей раз Валера уже беспрекословно слушается врачей:

— Операция, слава Богу, прошла успешно. Длилась она в этот раз подольше. Дело в том, что при падении Валера повредил какой-то нерв, в результате чего пришлось откачивать жидкость, образовавшуюся в колене. Сейчас он чувствует себя уже намного лучше. Заставляет себя сидеть дома. Представляю себе, какая мука для такого артиста, как Леонтьев, ничего не делать. Но хорошо, что он понимает, что надо беречь ногу. Правда, после операции он все же выступил на очередном новогоднем концерте, но пел не вставая со стула. Вот какой он артист. Не мог подвести, раз обещал. Не знаю, как долго он еще будет отходить, но, если честно, надеюсь, выдержит до окончательного выздоровления.

"МК" также желает народному артисту поскорее забыть о своей болезни и вернуться в строй — на сцену.

Константин НИКОЛАЕВ.